

管理区勇当新旧动能转换排头兵

本报荣成1月22日讯(杨志礼) “新旧动能”是经济新常态背景下经济增长的双引擎,实现经济结构转型升级,必须加快新旧动能转换。石岛管理区作为全市经济发展的重点区域,把今后发展目标定位为,突出创新引领,紧扣经济核心,打造产业有高度、城市有深度、社会有温度、发展有热度的“四度”区域。

海洋经济是荣成的优势,更是石岛的优势,长期以来,石岛管理区依托这一优势,实

现了由靠海吃海、合理用海,向产业强海转变,特别通过近几年的产业创新,在赤山、黄海、石岛集团、泰祥、华鹏等龙头企业引领下,原来简单粗放的食品加工、低端制造,正逐步被精加工、生物科技、先进装备、新能源等价值链条所取代,这也是区域新旧动能转换的必经之路。

培育壮大新动能,将现有的传统制造业转移升级,加快发展新经济,离不开高水平人才和高新技术项目支撑,以达到产业结构的优化升级。石岛

管理区抢抓新一轮高水平开放机遇,向精准招商发力,向引进人才要效益,当好开放合作的“领头雁”,推动“凤凰涅槃”。重点用好“一园、一港”两个载体建设。

依托“一园一港”两大产业平台,石岛管理区围绕“园区平台+龙头项目+上下游配套+产业生态圈”的思路,初步拿出了精准招商计划,在招商方向上,既抓大资本、大项目,也盯新技术、新业态,特别对核电装备、生物科技等产业链缺失环节,服

务贸易、养老养生等潜力板块,包括新高科并购翔宇、重庆中科整合奥奇等一批正在对接的靠大联强项目,以核研院、歌尔智慧小镇为依托的产业链上下游项目,都将靠上去跟踪。

紧贴“自由呼吸、自在荣成”要求,石岛管理区向全域城市化发力,打造协调发展的“示范区”。加快城乡融合、一体发展,打造宜居宜业宜学宜游的精品城市总体要求,进一步坚定“率先实现全域城市化”目标不动摇,重点抓好“一

城一乡”的同步提升。

石岛管理区主要负责人表示,推进新旧动能转换与打造智能制造特色城镇相辅相成。石岛管理区将充分利用石岛湾得天独厚的地理优势,以特色石岛创建为抓手,逐步打造宜居、宜游、宜商、宜学的新石岛,吸引人才、留住人才,不断推动产业技术升级改造,继续强化高新项目招商,培育壮大产业链,把引进的项目发展好,进一步推进新旧动能转换,勇当全市新旧动能转换的排头兵。

各行业志愿者善举温暖了寒冬

本报荣成1月22日讯(于若琳 宋丰凯 许悦森 赛文洋 张天伟) 一场突降的大雪虽然让我们无法掌控,但是石岛人民与“雪”奋斗的士气令人振奋。以雪为令,16万石岛人民面对的是一片片飞扬的雪花,而是一份份参加扫雪战斗的请战书,从责任单位的环卫、交通等部门,到党政机关、事业单位、企业、村庄、社区再到沿街门店、志愿团队,每个石岛人都积极主动参与到这场战争中,正是吹响了清扫积雪的“集结号”,确保了石岛无雪障、路畅通。这是“文明城市”文明效应放大的体现。

管理区各文明单位志愿者和爱心商家积极开展“寒冬传递温暖”活动,以实际行动慰问连续奋战在清雪一线的广大环卫工人。桃园街道包村干部及志愿者一行来到青木寨村贫困户家中,送去了牛奶等生活慰问品,并详细询问了近期家中老人的身体健康状况以及大雪天气对生活造成的影响。随后,志愿者们



严寒中的暖流。

们拿起雪铲,帮助其清理了院内及屋前堆积的积雪。大雪过后,桃园街道抓紧做好辖区及分管领域的雪情排查工作,积极做好雪后道路交通、危房改造、敬老院供暖、老弱病残户生活保障等各项工作,争取将

大雪给辖区带去的不利影响降至最低。石岛芬芳青少年社工中心的志愿者先后开展了“牵手”观影和冬衣捐赠两项暖心的公益活动,犹如这个寒冬里的一抹暖阳,让爱心传递、让温暖传递。

管理区老旧小区换新颜

本报荣成1月22日讯(张天伟 王鲲) 老旧小区改造是一项重要的民生工程,能够进一步提高群众的生活质量、消除老旧隐患、创造优美环境、完善小区功能,能够达到更加适合居住的目的,从而进一步推进“宜居石岛”的品牌建设。

在刚刚过去的2017年,管理区把老旧小区改造提升继续作为重点民生工程来抓,集中

解决城市老旧小区基础设施落后、功能不全、环境脏乱差等难点问题,荷花湾、纱帽顶、南车花园、映红苑等15个老旧小区列入改造计划。老旧小区由于建成年代较早,随着城市发展,建设标准不高、设施设备陈旧、功能配套不全、日常管理制度不健全等问题越来越影响居民的生活指数。对此,管理区从2014年起,就把老旧小区改造

纳入城建民生工程的重要内容,先后投资5000多万元,对23个老旧小区道路、管网等基础设施进行维修更换、新建和完善;并采取市场化运作方式,引进和成立物业管理服务企业,实现所有居民小区实现了物业管理全覆盖。

2017年实施的15个老旧小区改造工程辐射260多栋住宅楼,惠及8000多户老城区居民。

速读

1月11日,石岛吴阳供热有限公司的工作人员对部分用户进行了抽访。为应对此次极寒天气,石岛供热部门本着民生为己任,采取了诸多措施保障供暖质量,提前启动应急预案,储备了3万吨高热值燃煤,满足供热生产需求,并安排了生产运行人员、管网巡视人员全天候岗巡检设备、管网运行情况,保障了辖区的集中供热锅炉房、区域锅炉房全部锅炉满负荷运行,确保了各热源稳定且足量供应。

张天伟 李晓鹏 投促局以“项目为王”作为2018年招商工作主抓手,提前谋划,抓紧调度在谈项目,为全年招商引资工作打下坚实基础。目前,全区在谈外资项目8个,总投资1800万美元,已完成注册备案手续2个,预计1月份可到位外资300万美元。在谈内资项目16个,总投资141.6亿元,已开工项目2个。

赵小杰 近日,港湾街道组织开展了冬季森林防火安全演练,街道及17个农村社区的100余名森林防火队员参加演练。演练现场模拟了突发火情,防火值班人员立即报告街道应急办公室,防火队员迅速集结,组装好背负式风力灭火器、消防水枪和消防高压水泵等设备实施灭火。演练中,防火队员协同作战,安全、快速、有序地对起火点

实施扑救,实战演练取得圆满成功。

宋思雨 邹慧慧 管理区在对2018年外贸形势进行分析研判的基础上,采取三项措施确保首季开门红。一是紧盯贸易进出口不放松。二是紧盯实施项目不放松。三是紧盯服务贸易项目不放松。同时,继续完善服务贸易调度机制,发挥政策激励作用,按时完成数据上报。

王利群 赵小杰 冬阳送暖,融融暖意扑面而来。东山街道龙山湖草莓采摘园的草莓已经到了上市的季节,龙山湖草莓采摘园位于东山街道八河毕家村境内,该园区占地面积420亩,共建标准大棚160多个。

张建磊 近日,在桃园民俗度假村海域,近百只天鹅在这里戏水、翱翔,再现歌曲《天鹅恋》里的美丽景观。如今,在桃园街道民俗度假村海域,往日垃圾堆积的景象已成为历史,取而代之的是柔软沙滩、清澈海浪,浅海的滩涂清流汇聚、水草丰盛,形成了一片生态环境良好、适宜栖居的湿地。

赛文洋 1月11日,桃园街道“迎新春”象棋比赛在老干部活动室举行,活动由桃园街道举办,面向社会大众,旨在丰富辖区群众的业余文体生活,为象棋爱好者提供切磋棋艺、以棋会友的平台。

赛文洋

人才招聘 本栏目信息由荣成市人力资源公共服务局发布 联系电话: 7571533						
单位名称	岗位说明	招收人数	文化程度要求	工资待遇说明	单位地址	联系电话
碧陆斯光电(山东)有限公司	部品开发	2	专科以上	3000-6000	荣成市港西镇临港路277号	15562168398
	部品营业-韩语	2	专科以上	4000-6000		
威海维赛新材料科技有限公司	生产管理	10	专科、本科	2600-4500	荣成市石祥路2号	15684537328
	工艺管理	10	专科、本科	2600-3500		
威海嘉盛乳业有限公司	质检员	3	大专以上	3000-4000	荣成市成山大道119号	0631-7512999
	市场策划	2	大专以上	3000-5000		
	平面设计	2	大专以上	3000-5000		
	电商运营	2	大专以上	3000-5000		
	设备员	3	大专以上	3000-4000		
	技术员	1	大专	3000-4000		
	化验员	2	大专	3000-3500		
文秘	1	大专	3000-4000			